
                                                                         

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΣΠΩΝ 

Αριθμ. Πρωτ.: 3641  
 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

04/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

για την προμήθεια με τίτλο: 

 «Αισθητική & Περιβαλλοντική Αναβάθμιση Κοινοχρήστων Χώρων Δήμου ΠΡΕΣΠΩΝ  

με την εγκατάσταση υπόγειων κάδων» 

 

Ο ΔΉΜΑΡΧΟΣ ΠΡΕΣΠΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 

 

Ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την προμήθεια «Αισθητική &Περιβαλλοντική 

Αναβάθμιση Κοινοχρήστων Χώρων Δήμου ΠΡΕΣΠΩΝ με την εγκατάσταση υπόγειων κάδων» : 

Τμήμα 1: “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ” 

Αφορά την προμήθεια οκτώ (8) τεμ. υπόγειων κάδων συλλογής απορριμμάτων (χωρ. 3m³ περίπου έκαστος) οι 

οποίοι θα εγκατασταθούν σε επιλεγμένα κοινόχρηστα σημεία του Δήμου. 

Τμήμα 2: “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΕΡΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ” 

Αφορά την προμήθεια ενός (1) υδραυλικού γερανού ο οποίος θα προσαρμοστεί επί απορριμματοφόρου 

οχήματος (τύπου πρέσας) ιδιοκτησίας του Δήμου, προκειμένου να εξασφαλίζεται η αποκομιδή των ανωτέρω 

υπόγειων κάδων. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV): 

Τμήμα 1: - 44613400-4 (Κάδοι αποθήκευσης), συμπληρωματικό CPV DA18-5 (υπόγειοι). 

Τμήμα 2: - 42414400-5 (Γερανοί προσαρμοσμένοι επί οχημάτων) 

για τις ανάγκες του Δήμου Πρεσπών και η οποία χρηματοδοτείται μέσω του Προγράμματος ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΤΑΜΕΙΟ και ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

Συνολικού προϋπολογισμού 201.560,00 € με Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής (συμφερότερη από τεχνικο-

οικονομική άποψη προσφορά), ανά Τμήμα Ειδών. 

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς στο διαγωνισμό θα πρέπει , επί ποινή αποκλεισμού, να υποβάλλουν 

προσφορά για το σύνολο των προδιαγραφών-ειδών της τεχνικής μελέτης. Απόρριψη ενός ή περισσοτέρων 

https://www.prasinotameio.gr/
ΑΔΑ: 9ΗΖΗΩΞ8-ΚΒΥ



προδιαγραφών-ειδών της 26/2020 τεχνικής μελέτης επιφέρει αυτόματα την απόρριψη ολόκληρης της 

προσφοράς. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.  

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα: 21- 07-2023 και ώρα :  2:00 μ.μ. 

Καταληκτική Ημερομ. υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα: 08-08-2023  και ώρα :  2:00 μ.μ. 

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: 16-08-2023 και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία της Υπηρεσίας ενώπιον 

αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.  

Ο συστημικός αριθμός της διακήρυξης είναι: 188844 (για το Τμήμα 1) και 199125 (για το Τμήμα 2). 

Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) και τις τροποποιήσεις αυτού. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή 

συνεταιρισμοί που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο του υπό ανάθεση έργου. 

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς (Προσφέροντες) οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέσουν 

Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 1% της εκτιμώμενης 

αξίας των προσφερόμενων ειδών, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι το ποσό των : 1.625,48 ευρώ 

(χίλια εξακόσια είκοσι πέντε ευρώ και σαράντα οχτώ λεπτά)(ΠΡΟΣΟΧΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ 

ΔΥΟ ΤΜΗΜΑΤΑ). 

Η προμήθεια είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ: 30.7135.17 και 30.7135.07 του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 

2023 και έχει εγγραφή αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό του 2023.   

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή από την ψηφιακή πλατφόρμα 

“ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, καθώς από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας 

Αρχής του Δήμου Πρεσπών(www.prespes.gr). 

Πληροφορίες παρέχονται από τους υπαλλήλους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κατά τις εργάσιμες μέρες 

και ώρες (τηλέφωνο επικοινωνίας 2385351321, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία Κων/νος Ζαρμακούπης). 

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις για τα έγγραφα του διαγωνισμού 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.  www.promitheus.gov.gr 

Λαιμός  17-07-2023 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

Παναγιώτης Πασχαλίδης 
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